

AVIS DES SOCIÉTÉS

INDICATEURS D'ACTIVITÉ TRIMESTRIELS

SERVICOM

Siège Social : Cité Ishbilja -3100 Kairouan

La Société SERVICOM publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2^{ème} trimestre 2015.

1. Indicateurs d'activités SERVICOM Consolidés au 30/06/2015 (KDT)

Désignation	2ème trimestre			AU 30/06		
	2014	2015	Variation	2014	2015	Variation
1-Produits d'exploitation	16 977	16 534	-3%	29 714	32 700	10%
Travaux Publics	9 060	7 844	-13%	15 966	16 989	6%
Climatisation & Chauffage	2 019	3 706	84%	4 730	5 674	20%
Ascenseurs	2 424	3 272	35%	4 170	6 556	57%
IT & Télécom	3 421	1 631	-52%	4 539	3 156	-30%
Autres	54	82	52%	308	325	6%
2-Charges d'Exploitation	15 894	15 828	0%	27 510	29 668	8%
dont Charges de personnel	1 872	1 457	-22%	3 906	3 246	-17%
3-EBITDA	2 004	2 553	27%	3 650	4 878	34%
Dotations aux amortissements	921	970	5%	1 446	1 847	28%
4-EBIT	1 083	1 583	46%	2 204	3 031	38%
Marge d'Exploitation	6,4%	9,6%	3,2%	7,4%	9,3%	1,9%
6-Charges Financières Nettes	1 008	1 188	18%	1 706	2 300	35%

Les revenus consolidés de SERVICOM ont augmenté de 10% durant le premier semestre 2015 pour atteindre 32.7 MDT, contre 29.7 MDT sur la même période en 2014.

La société enregistre également une amélioration de sa rentabilité, récoltant les fruits des investissements importants réalisés en 2013 et 2014

Les principaux faits marquants sur le premier semestre de 2015 sont les suivants :

- **Activité Travaux Publics :**

Les revenus de l'activité Travaux Publics s'élèvent à 17 MDT contre 16 MDT au premier semestre 2014, soit une augmentation de 6%. Cette croissance s'explique principalement par le renforcement de l'activité Routes et aménagement de quartiers, poussés par la signature de plusieurs nouveaux projets.

Grace à la croissance de l'activité et un meilleur contrôle des charges, la rentabilité de l'activité Travaux Publics s'est améliorée et l'EBITDA est passé de 1.1 MDT sur le premier semestre 2014 à 2.8 MDT en 2015 (représentant respectivement 7% et 23% des revenus). Les prévisions de chiffre d'affaires en 2015 s'élèvent à 44 MDT.

- **Activité Ascenseur :**

Les revenus de l'activité Ascenseur ont progressé de 57% passant de 4.1 MDT au premier semestre 2014 à 6.6 MDT en 2015 confirmant ainsi la position de leader du Groupe sur le marché tunisien. La progression du chiffre d'affaires est la conséquence de l'augmentation du volume d'affaires en Tunisie (qui passe de 2.7 MDT à 5.1 MDT entre 2014 et 2015) et en France Tunisie (qui passe de 0.3 MDT à 0.7 MDT entre 2014 et 2015).

Cette croissance des revenus s'est accompagnée par une amélioration de la profitabilité : l'EBITDA est passé de 0.1 MDT en 2014 à 0.7 MDT en 2015 (de 3% des revenus à 10% des revenus respectivement).

Il est à noter que l'usine de fabrication d'ascenseurs à Jebel Ouest a démarré ses activités courant le mois de juin 2015 et qu'elle devrait générer des ventes de l'ordre 2.5 MDT en 2015. Les revenus prévisionnels de l'activité Ascenseur pour 2015 s'élèvent à 11.8 MDT.

- **Activité Climatisation & Chauffage :**

Les revenus de l'activité Climatisation & chauffage s'élèvent à 5.7 MDT sur le premier semestre 2015 contre 4.7 MDT en 2014 soit une progression de 20%. Cette évolution s'explique par la montée en puissance des ventes de climatisation au Maroc et de chauffage en Algérie.

Les revenus prévisionnels de l'activité Climatisation & Chauffage pour 2015 s'élèvent 12.8 MDT.

2. Indicateurs d'activités au 30/06/2015 SERVICOM INDIVIDUEL (KDT)

Servicom est un groupe chapoté par Servicom individuel, cotée en bourse.

Servicom individuel assure le rôle de Holding, ce qui implique qu'elle assume une grande partie des coûts financiers du groupe. Par ailleurs, les chiffres individuels de la société Servicom cotée en bourse représentent moins que 5% du volume d'activité du Groupe.

Ainsi, pour une meilleure analyse financière du groupe Servicom, veuillez-vous référer aux indicateurs consolidés.

Désignation	2ème trimestre			AU 30/06		
	2014	2015	Variation	2014	2015	Variation
1-Produits d'exploitation	938	1 157	23%	1 857	1 555	-16%
Réseaux en cuivre et fibre optique	380	120	-68%	910	198	-78%
Réseaux d'entreprises	558	1 037	86%	947	1 358	43%
2-Charges d'Exploitation	951	1 113	17%	1 754	1 677	-4%
dont Charges de personnel	131	115	-13%	252	241	-5%
3-EBITDA	83	129	56%	209	17	-92%
Dotations aux amortissements	96	85	-11%	106	138	31%
4-EBIT	-13	44	-439%	103	-122	-218%
Marge d'Exploitation	-1,4%	3,8%	5,2%	5,5%	-7,8%	-13,4%
5-Charges Financières Nettes	270	561	108%	562	835	49%